

# 新县:“春风”送岗暖民心

聂建武 王丽君

阳春三月,生机勃勃。近日,新县八里畝镇街道旁人头攒动,热闹非凡,20余家企业搭帐篷、挂条幅、摆展板,一场别开生面的现场招聘会在这里举办。

“请问月嫂培训有什么要求?”“我们公司福利待遇非常优厚,您可以了解一下”……现场求职者的问询声、招聘者的介绍声相互交织此起彼伏。

“这几年随着乡村振兴,家乡发展得越来越好。招聘会开到家门口,也让我有了更多的就业选择。”与招聘公司很快就签订就业意向的曾涛乐呵呵地说道。

“目前过来咨询的人数已经接近100人,达成初步就业意向20余人。”大唐信

服(新县)科技有限公司人力资源部高颖介绍道,“保底工资加业务提成,平均月薪3000元到5000元,如果业务能力突出,月薪过万不成问题。”

招聘活动有力度,就业服务有温度。招聘会设立了服务区,提供职业介绍、就业指导、政策咨询等服务,还对小微企业吸纳就业、高校毕业生就业创业、青年就业见习等优惠政策进行了宣传。

而这仅仅只是新县举办“春风行动”招聘活动的一个缩影。连日来,该县根据疫情防控要求,采取小规模、多场次的形式组织企业深入各乡镇举办现场招聘会,涉及技能培训、电子制造、农业产业、酒店餐饮等多个行业,涵盖文职、财务、销售等370个

岗位,现场求职5000余人,达成就业意向1300余人次。

“线下”发力,“云上”引才。该县在组织线下招聘活动的同时,充分利用人社局官网、新县广播电视台微信公众号、云上新县APP等线上平台,将企业用工需求和岗位信息“搬”到网上,为供求双方搭建对接平台,做好稳就业、保就业工作。

春风送“岗”,“职”暖民心。近年,该县大力实施“引凤还巢”工程,积极开展“送岗上门”“点对点推荐”等就业服务,着力搭建就业创业平台,开展职业技能培训、深化“最多跑一次”改革、落实小额创业担保贷款……一项项惠民政策的落实,解决了返乡就业创业者的后顾之忧,让更多的求职者在家门口实现就业创业。



3月17日,固始县蓼城街道长兴寺社区、大别山社区等4家日间照料中心同时启用运行。日间照料中心将为社区60岁以上无人照料老人提供膳食供应、个人照顾、休闲娱乐等日间照料服务。图为社区老人在日间照料中心就餐。

高晋新 摄

## 树立身边典型 发挥榜样力量

### 光山县教育体育局开展最美中小学生学习宣传推介活动

本报讯(邹晓峰 李启旺 李友根)为充分发挥中小学生学习先进典型的示范引领作用,让中小学生学习身边榜样的感人事迹和优秀品质中受到鼓舞、汲取力量,营造良好的社会氛围,昨日,笔者从光山县教育体育局获悉,该局将于近期在全县中小学生学习学校开展2021年光山县最美中小学生学习宣传推介活动。

据悉,此次活动要求各学校要按照宣传推介条件和推介名额,采取多种方式组织中小学生学习参与推荐工作,积极挖掘本校发生在学生中励志、暖心的感人故事,发现和推出可亲、可敬、可学的中小学生学习典型事迹,把候选人推荐工作作为引导中小学生学习向身边的榜样学习的过程,切实将师生认可度高、社

会影响大的优秀中小学生学习推荐出来。

此次活动推介范围是全县具有正式学籍的在校小学三年级至高中三年级学生。每所中心学校(教育办)可申报3至4名。分设小学组、中学组两个组别,每个组别各评出一等奖、二等奖、三等奖若干名。该局将组织评审,并择优进行宣传。

县区  
传真



## 传承红色基因

### 新县人民法院举办主题演讲比赛

本报讯(胡月)根据新县人民法院党史学习教育及政法队伍教育整顿工作的安排,3月19日上午,该院举办“传承红色基因、践行初心使命”主题演讲比赛。

比赛现场,11名参赛选手以铿锵的语言、真挚的情感,围绕“传承红色基因、践行初心使命”为主题,通过讲故事、谈体会、释道理、抒情怀,讲述身边模范人物大爱在心、为民鞠躬尽瘁的动人故事,表达了自己对传

承红色基因的理解,展示了该院干警昂扬拼搏、作风过硬的良好风采。

经过激烈的角逐,比赛最终评选出一等奖1名、二等奖2名、三等奖3名,优秀奖5名,担任评委的该院领导为获奖选手颁发了荣誉证书。

通过此次比赛,进一步弘扬了大别山革命精神,抒发对党的事业无限热爱和深厚感情,激发了该院干警无私奉献、勇于担当和脚踏实地、奋发作为的工作热情。

## 强化廉政建设

### 浉河区十三里桥乡组织村“两委”干部参观廉政教育基地

本报讯(徐荣荣)为进一步强化党风廉政建设,提高村(社区)“两委”干部反腐倡廉意识,3月17日下午,浉河区十三里桥乡纪委组织新当选村“两委”干部到浉河区廉政教育基地参观学习。

在教育基地,讲解员以党的廉政纪律为主线,带领村“两委”干部参观了廉政教育基地展厅,并观看了浉河区近年查处的典型

违纪案例和违纪人员的忏悔视频。

参观结束后,大家纷纷表示,通过这次廉政文化教育,增强了大家懂规矩、守纪律意识,作为一名村(社区)干部,在今后的工作和生活中要带头遵纪守法,严于律己,自觉接受监督,自觉加强修养,切实做到为民、务实、清廉,做到自警、自省、自控,努力做一名合格的干部。

## 践行文明行为

### 浉河区董家河镇开展新时代文明实践推进周活动

本报讯(刘向辉)为深入培育和践行社会主义核心价值观,推动农村精神文明建设,近日,浉河区董家河镇积极筹备,切实开展首届“浉河区新时代文明实践推进周”活动。

该镇按照统一安排,组织干部职工40余人,开展“讲文明礼仪”文明实践主题日活动,同时各村(居)新时代文明实践站同步开展该主题活动。

该镇充分依托镇级新

时代文明实践所、村级文化实践站活动平台,由文明宣讲员开展文明礼仪讲座活动。积极为干部群众讲解常见仪表规范和日常礼貌言语,并从大量生活实例入手,风趣幽默地阐述了基本礼仪规范、言语礼仪、行为礼仪、交际活动礼仪等,生动形象展示了文明礼仪的重要性,使广大干部群众进一步了解文明礼仪的内容,引导居民自觉革除陋习。